

### 7日至8日习近平会晤奥巴马

外交部:中美元首会晤具有重大和深远历史性及战略意义

新华社北京6月6日电(记者许栋诚)外交部发言人洪磊6日在例行记者会上就即将举行的中美元首会晤答问时表示,此次会晤是两国政府换届后两国最高领导人第一次面对面接触,举世瞩目,其历史性和战略意义十分重大和深远。

洪磊说,过去四年,中美关系保持健康稳定发展势头。今年以来,中美关系开局良好,面临进一步发展的重大机遇。两国元首此次将就两国关系发展的重大战略性问题和重大国际地区问题进行深入战略沟通,增进战略互信,推进互利合作,推进中美建设合作伙伴关系、构建新型大国关系,保持和加强中美关系积极发展的势头,推动中美关系沿着健康稳定的轨道向前发展。这符合两国和两国人民的共同利益,也有利于维护世界的和平、稳定与发展。

国家主席习近平将于7日至8日在美国加利福尼亚州安纳伯格庄园同美国总统奥巴马举行会晤。

外交部表示

### 中国驻加纳使馆已向加总统府就抓扣中方人员一事提出交涉

新华社北京6月6日电(记者许栋诚 潘洁)外交部发言人洪磊6日在例行记者会上表示,中国驻加纳使馆负责人已紧急就抓扣中方人员一事向加纳总统府高级官员提出交涉,要求加方在治理行动中务必文明执法,并制止当地居民的抢掠行为。

有记者问,据报道,加纳政府日前采取清理整顿非法开采金矿行动。中方采取了哪些措施保护当地中国人的合法权益?

洪磊说,近日,加纳政府开展治理非法开采金矿行动,抓扣124名中方人员事件发生后,外交部、中国驻加纳使馆高度重视。驻加纳使馆负责人已紧急向加纳总统府高级官员提出交涉,要求加方在治理行动中务必文明执法,并制止当地居民的抢掠行为,切实避免中方人员安全与合法权益受损。驻加纳使馆已派员对被羁押的中方人员进行了领事探视,送去生活必需品,并安排医务人员对他们进行检查和治疗。经核查,上述人员未发生伤亡情况。驻加纳使馆已派员赴部分矿区进一步核了解相关情况。

洪磊表示,外交部再次提醒广大旅加中国公民严格遵守当地法律法规,不从事违法活动。外交部和驻加纳使馆将继续为在加中国公民提供领事保护和协助,保障他们的安全和合法权益。

### 全国汽柴油价格今起每升分别降7分和8分钱

据新华社北京6月6日电(记者江国成)国家发展和改革委员会6日宣布,按照现行成品油价格形成机制,决定将汽、柴油价格每吨分别降低95元和90元,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别降低0.07元和0.08元,调价执行时间为6月6日24时。

发展改革委表示,此次成品油价格降价幅度,是根据6月6日前10个工作日国际市场原油平均价格变化情况,并考虑5月23日未调价金额合并计算确定的。

### 下任国家安事务助理奥巴马任命赖斯为



6月5日,苏珊·赖斯(右二)出席在美国白宫玫瑰园举行的任命仪式。

美国总统奥巴马5日在白宫举行仪式,任命美国常驻联合国代表苏珊·赖斯担任总统国家安全事务助理,接替辞职的多尼伦。这一任命将在下月生效。新华社发

# 朝鲜邀请韩国对话

韩国回应:12日在首尔举行韩朝部长级会谈

据新华社6月6日电 据朝中社6日报道,朝鲜祖国和平统一委员会发言人当天发表特别谈话,建议举行韩朝当局对话,重启开城工业园区和金刚山旅游项目。韩国统一部长官柳吉在6日在紧急记者会上说,为解决开城工业园区、金刚山旅游项目等问题,韩方正式提议12日在首尔举行韩朝部长级会谈。

朝鲜祖国和平统一委员会发言人在谈话中表示,考虑到目前事态,民族意愿及韩国企业的要求,朝鲜祖国和平统一委员会受权阐明朝方“重大立场”。

发言人说,朝方提议在《北南共同宣言》签订纪念日6月15日之际举行韩朝当局会谈,以实现开城工业园区正常化和重启金刚山旅游。在会谈中可讨论离散家属相逢等人道主义问题,会谈场所和时间可由韩方来定。

朝方提议尽快实现韩国企业代表访问开城工业园区和金刚山国际旅游特区并开展工作接触,积极推进朝韩民间团体之间的往来、接触和合作工作。

朝方还提议举行共同活动纪念《北南共同宣言》签订13周年,并由韩朝当局

共同举行活动纪念“七·四联合声明”签订41周年。

韩国统一部长官柳吉在6日在紧急记者会上说,为解决开城工业园区、金刚山旅游项目等问题,韩方正式提议12日在首尔举行韩朝部长级会谈。

柳吉在同时希望朝鲜从7日开始恢复朝韩联络渠道,以便开展接下来的实务会谈。柳吉在没有提及会谈议题。

如果会谈得以举行,这将是朝韩于2011年2月举行军事工作会谈之后,时隔两年多再次举行政府间会谈。

### 吉林失火企业董事长总经理被拘

事故调查组成立 企业账号被查封

据新华社长春6月6日电(记者林宏 姚友明)记者从吉林省德惠市宝源丰火灾事故第四次新闻发布会上了解到,截止到6日9时,事故共造成120人遇难,有77名受伤人员住院治疗。目前,宝源丰矿业公司董事长贾玉山、总经理张玉申已被刑事拘留;企业账号已被查封冻结。

长春市政府副秘书长赵显介绍,对于火灾事故善后家属的赔偿事宜,政府将严格执行国家相关法律法规、工伤保险条例和侵权责任法制定赔偿方案,结合每户具体情况,与责任企业共同制定赔偿标准,事故的善后处理将成为政府下一阶段的工作重点。

6日上午,国务院吉林“6·3”特大火灾事故调查组正式成立,事故处理工作全面启动。赵显说,在经过DNA比对、调查组的审核后,遇难者名单不久就会及时发布。对于本起事故原因,将在由国务院调查组确认之后及时向全社会发布,事故的相关责任人也将受到严肃处理。

近日,不少网民根据宝源丰矿业公司当日的“打卡数”,得出了事发后共有“17人失踪”的结论。记者6日在当地政府组织的新闻发布会上了解到,目前遇难者名单尚在仔细复查、核对中,长春市政府副秘书长赵显说:“调查组最后给出的人数会经得起历史的考验。”



### 八旬老人坚持12年清除30万张小广告

6月6日,魏木金在整理铲下的小广告。85岁的魏木金在江西南昌小有名气,他从2001年开始拿起工具义务清除街上的小广告,12年来,他清理的小广告累计达30多万张。

“城市里小广告贴得到处都是,好多都是骗子广告,能铲一张就少一张。”魏木金说。每天清晨6点,魏木金就拿着小刀和硬纸板上街开始工作。他把能铲下的小广告贴在3米多长、1.5米宽的纸上收集起来,12年过去,他密密麻麻贴满了几十张这样的纸。

新华社记者 周 密 摄

9日市民即可体验滑沙、滑草、黄河冲浪、羊皮筏漂流、沙洲探险等项目

## 孤柏渡飞黄旅游区 9日开园

从郑州北上连霍高速只需20多分钟至上街虎牢关站下向北至景区

以后郑州市民休闲又多了一个好玩的好去处——孤柏渡飞黄旅游区,将于6月9日开园,那里不仅可以体验惊险刺激的滑沙、滑草、在黄河中乘羊皮筏漂流、沙漠骆驼行、黄河冲浪等项目,还可以领略十里金沙滩、万亩草原风光。

据悉,河南南北孤柏渡飞黄旅游区是2013年首批省重点文化旅游项目,由河南知名旅游企业丰乐园集团和郑州市城市建设投资开发有限公司联合开发投资,按国家旅游AAAAA级标准打造的沿黄旅游带景区之一,是继丰乐园风景区、马拉湾海洋浴场和丰乐园热带雨林温泉成功运营之后的又一大型力作。

### 长江黄河在这里交汇

千年来孤柏嘴作为黄河的古渡口,等待着来往匆匆的路人,而今历史给予了它新的使命——国家南水北调中线总干渠上最关键的建筑——穿黄工程就横亘在这里!

孤柏渡飞黄旅游区抓住这一机遇,创造出又一人文景观奇迹。将这里变成集大漠、黄河、高山、绿洲于一体,兼具西北黄河风光之雄奇,又兼江南景色的秀美,自然景观独特,人文景观丰富,在这里,西部“大漠孤烟直,长河落日圆”的意境得到了完美体现。

了完美体现。

### 十多个项目让市民尽情享受

据介绍,这里不仅有亚洲落差最大、滑道最长的滑沙场、滑草场,还有儿童滑沙场、黄河中唯一的羊皮筏漂流(世界非物质文化遗产项目)、沙漠骆驼行、黄河快艇、观光缆车、十里金沙滩、沙漠动感地带、万亩草原风光牧场、万亩休闲渔业等。

而6月9日,激情滑沙、滑草、黄河冲浪、羊皮筏漂流、沙漠探险、沙漠骆驼行将作为第一批项目揭开神秘面纱。并自端午假期至7月底之前,凡是在马拉湾、丰乐园、丰乐园大酒店和热带雨林温泉消费的游客均可获赠孤柏渡飞黄旅游区价值50元/人的滑沙场儿童门票一张。

届时,市民即可站在沙坡下抬头仰望,沙山悬若飞瀑;乘古老的世界非物质文化遗产——羊皮筏子漂流黄河,领略顺流直下,惊涛拍岸的惊奇;骑着沙漠之舟,聆听阵阵驼铃进行沙漠探险……

“随着中原经济区和郑州都市区的建设,景区必将越来越美丽,越来越妖娆,无限风光的黄河风情游、沙漠体验游、健康生态休闲游,无论春夏秋冬,都热情拥抱八方来客。”景区相关负责人说。

孤柏渡飞黄旅游区 GUBAIDU SCENIC AREA  
你玩沙,沙好玩,心动孤柏渡

亚洲 落差最大 滑道最长 滑沙场  
6月9日盛大开幕

电话: 0371-86571111 / 2222 地址: 河南郑州连霍高速上街虎牢关站下石化路北3000米

### “强化内涵发展 打造金水教育优质名片”系列报道【教育督导篇之四】

## 丰庆路小学 教育现代化建设的排头兵

本报记者 李杨 通讯员 陈霞

### 全员投入创建 带动全面发展

2011年,郑州市创建教育现代化学校工作的序曲奏响,丰庆路小学搭乘创建的首班车,全校上下投入到扎实的创建活动中来。

该校决策层敏锐地将创建工作作为带动提升学校综合实力的契机,宣传发动,提高认识,全力创建,提升内涵质量。在市、区政府督导及教育行政部门引领下,先后召开了多次创建动员培训会,从领导班子到普通老师达成以下共识——要借参加首批创建现代化学校的东风,在做好硬件改善达标的同时,以高标准的要求提升软实力,加强教育教学管理,通过在日常工作中扎扎实实认真逐条将三级创建指标落实到学校工作的各个方面,落实到学校管理和教育教学的各个环节。最终促使学校内涵发展、素质教育、队伍建设、办学特色等方面再上一个新的台阶。

该校确定了全校重视,全员参与,创建带动的工作思路,成立了创建现代化学校工作领导小组,组员由学校中层及各教研组长组成,并制定了详细的创建规划。在创新开展德育工作过程中,该校注意在活动中积累丰富的过程性资料,从教学常规的各个环节,落实实施细则“素质教育”、“学生发展”的指标要求,并借此创建契机,使教育教学的各个环节都更加规范、有效,促进学校内涵发展,提高教育教学质量。

### 突破创建难点 彰显学校特色

据介绍,丰庆路小学的创建工作由校长总协调,软件建设方面,五个中层领导打破日常分工界限,每人主管一

项一级指标,软件资料方面按日常分工相互提供。在实际创建工作中,由于日常分工与创建软件分工的交叉关系,每项一级指标的各责任领导之间几乎都有相互提供相关资料的责任和义务,而每个人只梳理、规整一项一级指标的软件档案。这样既保证了50项C级指标项项有人管,又实现了5大块A级指标块块有落实。

该校积极争取教体局、区政府的大力支持,为学校设备购置提供了充足的资金支持。这些有力的支持,使该校原本先进的硬件设备进一步完善,步入省、市一流行列,成为该校创建郑州市现代化学校必不可少的坚强后盾。

科学建档对于学校的完善提升非常关键。该校科学合理的分工与合作,既保证了每项资料的体例完整一致,又保证了50项C级指标均落实到具体责任人。在创建软件过程中,老师们都加强了对原始资料的及时整理与备份,将大量过程性原始成果资料分类装入档案。



教育部部长袁贵仁与学校名师宋晓芳亲切交谈



面粉画和机器人实验是丰庆路小学的亮点和特色,尤其是机器人活动,连续两年在全国中小学机器人大赛中摘得桂冠。据了解,目前该校机器人活动已进入“三步走六年规划”的最后一个阶段——走进课程。该校还将开展面粉画和机器人实验活动的资料进行了梳理,把社团和课程的完整系统的讲义资料汇编成册,由印刷厂装帧成书,既方便平时使用,又彰显了学校特色。

### 投入智慧汗水 促进内涵发展

通过创建工作,丰庆路小学在素质教育、学生发展、学校发展、队伍建设、教学设施等方面有了更大的进步与提升。在市级督导检查过程中,该校得到了郑州市、金水区两级督学、专家和领导的肯定和好评。

据介绍,金水区创建现代化学校工作推进会在丰庆路小学召开,该校做了经验交流,全区的兄弟学校汇聚一堂,观摩、学习、交流现代化档案整理经验。会议号召借此创建教育现代化学校的东风,更加关注素质教育,努力实现特色内涵发展,阔步走向新的辉煌!

丰庆路小学创建教育现代化学校的路子也为金水区兄弟学校提供了“现身说法”的“可操作性”样板,成为金水区教育现代化学校创建工作名副其实的“排头兵”,并不断激励全区同仁积极投身教育现代化学校创建的热潮当中。



学生畅游知识海洋

丰庆路小学犹如一颗璀璨的明珠,镶嵌在南北通衢的丰庆路旁。这里是学生的乐园,是教师的舞台。在这里,一曲曲教育之歌,谱写着“人民满意教育”的壮丽诗篇。

丰庆路小学始创于2002年,是一所新型的现代化学校。历经十载风雨历程,学校逐步发展壮大,校园处处洋溢着现代化的气息。全体丰庆教育人凭借新课程的春风,阔步前进,锐意改革,使学校越发充满活力。校园占地70余亩,建筑面积11000㎡,近3000名学生孜孜不倦地汲取科学文化营养,百余位辛勤的园丁在这里无私奉献着自己的青春岁月。